
Zpráva o činnosti za uplynulé období od posledního zastupitelstva

podepsání smlouvy s firmou ČEZ prodej s.r.o. o připojení odběmého zařízení, změna
z dočasného připojení na trvalé a zvýšení hlavního jističe z 25A na 32A
obec Dobrčice zaměstnala v měsíci prosinci na dohodu o provedení práce s úvazkem
do 50-ti hodin/měsíc pana Antonína Navrátila a pana Alfréda Kosíka. S jmenovanými
obec počítá i v roce 2011, bylo požádáno o příspěvek na vytvoření pracovních
příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací.
zajištění odhrnutí sněhu z místních komunikací a jeho částečný odvoz včetně úklidu
chodníků
nákup vánočního stromku a ve spolupráci s klubem seniorů byla zabezpečena vánoční
výzdoba sálu obecního úřadu. Dále dne 29.11.2010 byl rozsvícen vánoční strom.
V příštím roce obec počítá se slavnostním rozsvícením
v úterý dne 7.12.2010 v rámci posezení klubu seniorů, kteří připravili výstavku
starožitných kuchyňských předmětů a ručních prací s vánoční tématikou
ve středu dne 8.12.2010 se místo starosta zúčastnil na obecním úřadě v Beňově jednání
se starostou obce Beňova a zástupcem společnosti Jihomoravská plynárenská
v záležitosti možnosti prodeje plynovodu této společnosti. Tento bod je zařazen
v programu dnešního jednání.
zabezpečení vánočního koncertu smíšeného pěveckého sboru Vokál společně s klubem
seniorů v neděli 12.12.2010. Tímto bychom chtěli poděkovat klubu seniorů za jejich
aktivní přístup při přípravě a průběhu této předvánoční kulturní akce
ve středu 15.12.2010 se místo starosta zúčastnil Valné hromady DSO Mikroregionu
Moštěnka
projednání uskutečnění Tříkrálové sbírky v obci Dobrčice v sobotu 8.1.2011, tato
sbírka bude propagována obvyklým způsobem
projednání těžby dřeva v dobrčické části lesa, ve které budou vyznačeny dva podíly.
Zájemci, kteří v loňském roce netěžili, se mohou o tyto podíly přihlásit na Obecním
úřadě do 22.12.2010 do 16:00. Od 16:00 proběhne rozlosování.
zastupitelstvo obce se dále zabývalo na svých pracovních schůzkách přípravou
dnešního jednání zastupitelstva obce.


